
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΓΙΟΡΤΗ  
       ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10/6/2019  

ΕΝΑΡΞΗ 2ου ΜΕΡΟΥΣ : 20:15 
Προσέλευση:    Από τις 19:30 
Αφορά :  Τους μαθητές Δ’ –Ε’ και ΣΤ’ τάξης. Σε περίπτωση που οι μαθητές 

έρθουν νωρίτερα θα πρέπει να παραμείνουν με τους γονείς τους 
στις κερκίδες θεατών του σχολείου. Η συγκέντρωση των μαθητών 
του 2ου μέρους θα ξεκινήσει στις 19:30 στις κερκίδες που 
βρίσκονται ακριβώς απέναντι από την κεντρική είσοδο.    

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η γιορτή πραγματοποιείται στο κτίριο 2 .  
Σημείο Α: Η κεντρική είσοδος για το χώρο της 
γιορτής-οδηγεί στις κερκίδες που έχουν οριστεί για 
τους θεατές της εκδήλωσης. 
Σημείο Β: Ακριβώς δίπλα από τις σκάλες της 
κεντρικής εισόδου (αριστερά) υπάρχουν σκάλες που 
οδηγούν στο χώρο συγκέντρωσης των μαθητών του Α’ 
μέρους.  
Σημείο Γ: Είσοδος για ΑΜΕΑ 
 
Η συγκέντρωση των μαθητών του 2ου μέρους θα 

πραγματοποιηθεί από τις 19:30 (όχι νωρίτερα) έως τις 20:00 
 Η παράδοση των μαθητών του  2ου μέρους στους εκπαιδευτικούς των τάξεων θα γίνει στις 
«κερκίδες αναμονής» που βρίσκονται ακριβώς απέναντι από τις κερκίδες των θεατών της 
εκδήλωσης (νοητά απέναντι από την κεντρική είσοδο). Φτάνετε εκεί από τους πάνω 
διαδρόμους περιμετρικά των κερκίδων. Στις 20:00 τα παιδιά θα εισέλθουν με τους 
δασκάλους τους στο χώρο της εκδήλωσης.  Ο χώρος αυτός αφορά μόνο τους μαθητές & το 
προσωπικό του σχολείου. 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ  ΜΑΘΗΤΩΝ Δ’-Ε’ ΤΑΞΗΣ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ:  
Οι δάσκαλοι των παιδιών θα παραδώσουν  τα παιδιά της Δ’ και Ε’ τάξης στους γονείς 
αμέσως μετά τη λήξη του προγράμματός τους   από τις “κερκίδες αναμονής”.   
Οι γονείς και τα παιδιά μπορούν να παραμείνουν και να παρακολουθήσουν ολόκληρη την 
εκδήλωση στις κερκίδες των θεατών Α. 
 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤ’ ΤΑΞΗΣ: 
Αμέσως  μετά τη λήξη του προγράμματος αποφοίτησης κατά τη διάρκεια της προβολής 
του αναμνηστικού video, οι γονείς μπορούν να εισέλθουν στο χώρο της εκδήλωσης και να 
παραλάβουν τους μαθητές με τη λήξη της εκδήλωσης. Η είσοδος στο χώρο της  εκδήλωση 
μπορεί να γίνει από το Σημείο  Β. 
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